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Într-un film publicitar al firmei Vodafone noua tehnologie 5G este prezentată şi lăudată drept marele eveniment prin care viaţa va deveni mult mai uşoară.
Într-un film publicitar al firmei Vodafone noua tehnologie 5G este prezentată şi lăudată drept marele eveniment prin care viaţa va deveni mult mai uşoară. Prin reţeaua 5G va fi de exemplu posibilă cea mai bună îngrijire medicală pentru toată lumea, ca de exemplu intervenţii chirurgicale de la distanţă efectuate în timp real de roboţi.  Autovehicule dirijate automat se vor avertiza reciproc dacă există pericole. De la actualmente în jur de 7 miliarde de  dispozitive - majoritatea smartfonuri - urmează ca numărul lor să crească la 500 de miliarde de dispozitive, ca de exemplu frigidere, coșuri de gunoi, scutece etc., care toate sunt conectate în reţea. Planificat este un timp de interacţiune ultrascurt, cam o milisecundă, ca sistemele viitoare să poată comunica şi acţiona între ele în timp real. Prin 5G romanul lui George Orwell, „1984“, devine realitate şi sfera noastră privată va ţine de domeniul trecutului. 5G este baza pentru controlul absolut şi supravegherea totală a fiecărui individ, căci serverele şi dispozitivele interconectate vor conţine o imagine totală a fiecăruia dintre noi. Din partea politicii şi a media se argumentează că industria are neapărat nevoie de 5G. Consecinţele negative, care nu sunt puţine, sunt însă trecute sub tăcere. Un exemplu: interconectarea pe plan mondial prin 5G înseamnă pentru industrie, comerţ şi meşteşugari că fiecare linie de producţie, fiecare robot, fiecare computer cu date ale clienţilor  şi patente secrete poate fi accesat de oriunde de pe glob. Pericolul ca datele să fie accesate de hackeri şi astfel supremaţia asupra datelor să fie pierdută este mare.  Shanghai este un exemplu care arată cum tehnologia 5G depăşeşte până şi viziunea  Big-Brother a lui George Orwell despre supravegherea totală. Acolo deja toate străzile şi pieţele publice sunt supravegheate cu videocamere. Cine greşeşte în circulaţia rutieră este, datorită supravegherii totale prin camere video,  pe loc afişat public pe ecrane imense. Colectarea de date prin tehnologia 5G mai are însă şi alte urmări. Cantităţi uriaşe de date sunt adunate şi salvate, iar guvernul are acces la ele. Prin aceste date se poate construi un profil al fiecărui cetăţean. În China a fost introdus în 2018 un sistem de credit social în care fiecare chinez este evaluat după comportamentul său online, social, financiar şi juridic cu aşa zise puncte sociale şi tratat corespunzător cu acestea. Prin acest sistem de clasare, oamenii sunt clasificaţi în cetăţeni buni şi cetăţeni răi. Deoarece o clasare negativă are ca urmare o reducere a libertăţilor, se naşte o atmosferă dominată de frică,  oamenii se tem ca nu cumva să greşească cu ceva. 10 milioane de chinezi sunt deja trecuţi pe lista neagră. Drept urmare nu au acces la zboruri sau trenuri de mare viteză, n-au voie să se cazeze la hotel sau să cumpere o locuinţă. Totodată nu capătă credite şi n-au voie să înfiinţeze o firmă. Libertatea lor este deci masiv limitată. 
Concluzie: 5G – internetul lucrurilor – nu are de fapt pentru noi avantaje demne de menţionat, şi asta cu preţul unor dezavantaje cu atât mai mari, şi anume cu controlul total asupra sferei noaste intime şi a dezvoltării personale.
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Surse:
https://youtu.be/hybKIF4HhKs
https://youtu.be/y63BagtUaPs
https://youtu.be/mjDT9coZLiU
https://youtu.be/pWo9R0WpHo8
S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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